

**PROCES VERBAL**  
**Încheiat azi 29.06.2021**  
**în ședința extraordinară a Consiliului Local Bolintin-Vale**

Secretarul General al orașului Bolintin Vale, d-ra Bran Rodica, constată că la ședință participă 16 membrii ai Consiliului Local în funcție, fiind absentă d-na Stanciu Nicoleta; totodată constată că sunt îndeplinite condițiile legale pentru dezbateră și aprobarea proiectelor înscrise pe ordinea de zi..

Sedința este condusă de d-nul consilier Zamfir Leontin. La ședință mai participă d-na Dimuța Oana- inspector în cadrul Serviciului financiar-contabil.

Dl. Primar dă citire ordinii de zi a ședinței din 27.05.2021 care cuprinde următoarele puncte:

1. Aprobarea proceselor verbale ale ședințelor din data de 27.05.2021 și 10.06.2021;
2. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale precum și bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2021 – initiator Trăistaru Daniel – primar ( Comisia pentru programe și prognoze economice-sociale, buget-finanțe și Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice);
3. Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 13 din 27.11.2020 privind stabilirea numărului, tipului și cuantumului burselor școlare pentru anul școlar 2020-2021– initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru învățământ/sănătate și Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice );
4. Proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil-teren aflat în domeniul privat al orașului, în vederea amenajării unei parcuri publice – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice);
5. Proiect de hotărâre privind prelungirea dreptului de folosință gratuită acordat Inspectoratului de Stat în Construcții asupra unui spațiu din incinta corpului II al primăriei Bolintin-Vale, proprietatea publică a orașului Bolintin-Vale– initiator Zamfir Leontin – viceprimar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice).
6. Proiect de hotărâre privind confirmarea vânzării boxelor aferente blocului B6, situat în Bolintin-Vale, str. Stadionului, jud. Giurgiu - initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia pentru administrarea domeniului public/privat, servicii și comerț și Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice);
7. Proiect de hotărâre privind revizuirea Regulamentului de organizarea și funcționare al Centrului de Consiliere și Sprijin pentru Părinți și Copii „Palanca” din cadrul Direcției de Asistență Socială – initiator Trăistaru Daniel – primar (Comisia juridică și pentru apărarea ordinii publice).

Dl președinte de ședință supune la vot ordinea de zi, care a fost aprobată cu unanimitate de voturi.

Dl președinte supune la vot procesele-verbale al ședințelor din data de 27.05.2021 și 10.06.2021 care sunt aprobate cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 2 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale precum și bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2021.

D-na Dimuța: Având în vedere necesitatea rectificării bugetului local al Orașului Bolintin-Vale, prin majorarea cu 197,00 mii lei la venituri și cheltuieli, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Malu Spart, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Școlii Gimnaziale nr. 1 Bolintin-Vale, nota de

fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Liceului Tehnologic Dimitrie Bolintineanu privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, nota de fundamentare întocmită de compartimentul de specialitate din cadrul Spitalului Orășenesc Bolintin-Vale, în conformitate cu prevederile Legii nr. 273/2006, privind finanțele publice locale, cu modificările și completările ulterioare, propunem rectificarea bugetului local de venituri și cheltuieli, astfel:

- pe sursa A majorare la venit +197,00 mii lei.

- pe sursa A majorare la Cheltuieli: la capitolul 51.02 Autorități publice și acțiuni externe, la capitolul 66.02 Sănătate și la capitolul 74.02 Locuințe, servicii și dezvoltare publică.

Pentru Spitalul Orășenesc Bolintin-Vale, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli prin majorarea cu +22,00 mii lei din donații și sponsorizările venituri și majorare la cheltuieli cu +22,00 mii lei la capitolul Reparații curente

Pentru Liceul Tehnologic Dimitrie Bolintineanu, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, astfel: diminuare sursa A – Burse cu -36,10 mii lei, majorare surse E venituri + 18,00 mii lei la trimestru 2 și majorare sursa E cheltuieli +5,00 mii – Materiale și prestări servicii și +13,00 mii lei – Alte obiecte de inventar.

Pentru Școala Gimnazială nr. 1 Malu Spart, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, astfel: majorare sursa A +126,10 mii - Burse, diminuare sursa A -90,00 mii lei – Reparații.

Pentru Școala Gimnazială nr. 1 Bolintin-Vale, propunem rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli, astfel: majorare +181,00 mii lei sursa A.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind rectificarea bugetului de venituri și cheltuieli al orașului Bolintin-Vale precum și bugetului instituțiilor și activităților finanțate din venituri proprii și subvenții pe anul 2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 3 al ordinii de zi: proiect de pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 13 din 27.11.2020 privind stabilirea numărului, tipului și cuantumului burselor școlare pentru anul școlar 2020-2021.

D-na Secretar General: Prin Hotărârea nr. 13/27.11.2020 Consiliul Local a aprobat numărul burselor sociale și cuantumul acestora. S-a modificat legislația și s-a stabilit un cuantum minim al burselor de 100 de lei, indiferent de natura acestora. S-a propus acordarea nu numai a burselor sociale ci și a burselor de studiu și de merit. Pentru școlile gimnaziale am propus acordarea atât a burselor sociale cât și a celor de studiu și de merit condorm solicitărilor unităților școlare iar la Liceu se vor acorda doar burse de merit și un număr limitat de burse sociale, în limita alocărilor bugetare. .

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre pentru modificarea și completarea Hotărârii Consiliului Local nr. 13 din 27.11.2020 privind stabilirea numărului, tipului și cuantumului burselor școlare pentru anul școlar 2020-2021 care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 4 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil-teren aflat în domeniul privat al orașului, în vederea amenajării unei parcuri publice.

D-ra Secretar: La poșta veche există teren excedentar. Este oportun să-l dezmembrăm și să-l alipim cu terenul pe care deja îl avem, în vederea amenajării unei parcuri publice.

Dl. Primar: Intrarea către parcare se va face pe str. Int. Republicii, iar ieșirea din parcare prin spatele poștei. Astfel se va degaja fluxul spre și dinspre parcare.

Dl. președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind aprobarea dezmembrării unui imobil-teren aflat în domeniul privat al orașului, în vederea amenajării unei parcuri publice care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl. președinte dă citire punctului 5 al ordinii de zi proiect de hotărâre privind prelungirea dreptului de folosință gratuită acordat Inspectoratului de Stat în Construcții asupra unui spațiu din incinta corpului II al primăriei Bolintin-Vale, proprietatea publică a orașului Bolintin-Vale.

Dl Zamfir: I.S.C. a solicitat prelungirea dreptului de folosință gratuită asupra spațiului din incinta corpului II al Primăriei Bolintin-Vale, în suprafață de 16 mp, necesar pentru funcționarea punctului de lucru al acestei instituții, pe raza orașului Bolintin-Vale.

Dl președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind prelungirea dreptului de folosință gratuită acordat Inspectoratului de Stat în Construcții asupra unui spațiu din incinta corpului II al primăriei Bolintin-Vale, proprietatea publică a orașului Bolintin-Vale care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 6 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind confirmarea vânzării boxelor aferente blocului B6, situat în Bolintin-Vale, str. Stadionului, jud. Giurgiu.

D-ra Secretar General: În contractele de vânzare-cumpărare cu plata prețului în rate încheiate cu beneficiarii legali, a fost înscris ca obiect al contractului doar apartamentele atribuite, fără a fi menționate și anexele acestora, respectiv boxele, deși aveau destinație comună. În urma depunerii documentațiilor cadastrale în vederea intabulării dreptului de proprietate asupra respectivelor imobile, OCPI Giurgiu a constatat lipsa actelor de proprietate pentru boxă, procedând la respingerea acestora, ceea ce a făcut necesară inițierea prezentului proiect de hotărâre.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind confirmarea vânzării boxelor aferente blocului B6, situat în Bolintin-Vale, str. Stadionului, jud. Giurgiu care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Dl președinte dă citire punctului 7 al ordinii de zi: proiect de hotărâre privind revizuirea Regulamentului de organizarea și funcționare al Centrului de Consiliere și Sprijin pentru Părinți și Copii „Palanca” din cadrul Direcției de Asistență Socială.

D-ra Secretar: Centrul de Consiliere și Sprijin pentru Părinți și Copii „Palanca” din cadrul Direcției de Asistență Socială a fost licențiat. Într-o ședință anterioară a fost adoptat ROF-ul Centrului, însă, s-a considerat că este necesar să se mărească sfera beneficiarilor de servicii, respectiv să beneficieze de servicii familia extinsă, nu doar părinții și copiii.

Dl Președinte supune la vot proiectul de hotărâre privind revizuirea Regulamentului de organizarea și funcționare al Centrului de Consiliere și Sprijin pentru Părinți și Copii „Palanca” din cadrul Direcției de Asistență Socială care este adoptat cu unanimitate de voturi.

Nemaifiind alte probleme de discutat dl. președinte de ședință declară închise lucrările și mulțumește de participare.

Președinte de ședință



Contrasemnează

Secretar general

